
ODGOVORI BOLNIČKIH LIJEČNIKA

INDEKS UPRAVLJANJA
 
WRK3_4  

Pruža mi se mogućnost razvijanja novih vještina Broj Postotak

Ne odnosi se na mene 40 1.18
Uopće se ne slažem 467 13.73
Ne slažem se 1068 31.39
Niti se slažem niti se ne slažem 786 23.10
Slažem se 910 26.75
Potpuno se slažem 131 3.85
Ukupno 3402 100.00

 
WRK3_5  

U teškim situacijama dobivam adekvatnu podršku Broj Postotak

Ne odnosi se na mene 15 0.44
Uopće se ne slažem 687 20.19
Ne slažem se 1162 34.16
Niti se slažem niti se ne slažem 757 22.25
Slažem se 675 19.84
Potpuno se slažem 106 3.12
Ukupno 3402 100.00

 
WRK3_6  

Za svoj rad dobivam zasluženo priznanje Broj Postotak

Ne odnosi se na mene 12 0.35
Uopće se ne slažem 678 19.93
Ne slažem se 1277 37.54
Niti se slažem niti se ne slažem 955 28.07
Slažem se 438 12.87
Potpuno se slažem 42 1.23
Ukupno 3402 100.00

 
WRK3_7  

Imam vrlo malo slobode u odluci kako da radim svoj 
posao Broj Postotak

Ne odnosi se na mene 20 0.59
Uopće se ne slažem 187 5.50
Ne slažem se 1191 35.01
Niti se slažem niti se ne slažem 1032 30.34
Slažem se 752 22.10
Potpuno se slažem 220 6.47
Ukupno 3402 100.00



WRK3_8  

Moje je radno opterećenje primjereno Broj Postotak

Ne odnosi se na mene 5 0.15
Uopće se ne slažem 602 17.70
Ne slažem se 1447 42.53
Niti se slažem niti se ne slažem 623 18.31
Slažem se 667 19.61
Potpuno se slažem 58 1.70
Ukupno 3402 100.00

WRK3_9  

Osjećam fizičku sigurnost u radnom okruženju Broj Postotak

Ne odnosi se na mene 7 0.21
Uopće se ne slažem 241 7.08
Ne slažem se 648 19.05
Niti se slažem niti se ne slažem 713 20.96
Slažem se 1442 42.39
Potpuno se slažem 351 10.32
Ukupno 3402 100.00

 
WRK3_10  

Na radnom mjestu postoji kultura ophođenja i 
komuniciranja Broj Postotak

Ne odnosi se na mene 2 0.06
Uopće se ne slažem 511 15.02
Ne slažem se 959 28.19
Niti se slažem niti se ne slažem 772 22.69
Slažem se 995 29.25
Potpuno se slažem 163 4.79
Ukupno 3402 100.00

 
WRK3_11  

Imam osigurano (predviđeno) vrijeme za edukaciju na 
mjestu rada Broj Postotak

Ne odnosi se na mene 17 0.50
Uopće se ne slažem 1283 37.71
Ne slažem se 1312 38.57
Niti se slažem niti se ne slažem 417 12.26
Slažem se 334 9.82
Potpuno se slažem 39 1.15
Ukupno 3402 100.00

 
WRK19  

Pokriva istodobno više radilišta Broj Postotak

Nikada 179 5.26
Rijetko 345 10.14
Ponekad 913 26.84
Često 1164 34.22
Uvijek 801 23.54
Ukupno 3402 100.00



 

MNG1

Zadovoljstvo upravljanjem na ustrojstvenoj jedinici Broj Postotak

0 (uopće nisam zadovoljan/na) 362 10,64
1 168 4,94
2 283 8,32
3 328 9,64
4 239 7,03
5 (osrednje) 708 20,81
6 328 9,64
7 392 11,52
8 335 9,85
9 161 4,73
10 (potpuno sam zadovoljan/na) 98 2,88
Ukupno 100.00

 
MNG2  

Koliko puta su razgovarali s rukovoditeljem o svojem 
položaju i razvoju karijere Broj Postotak

Ne odnosi se na mene 219 6.44
Barem jednom u zadnjih godinu dana 1156 34.00
Barem jednom u zadnje tri godine 586 17.24
Niti jednom u zadnje tri godine 493 14.50
Nikad 946 27.82
Ukupno 3400 100.00

MNG4

Zadovoljstvo upravljanjem u kriznim situacijama Broj Postotak

0 (uopće nisam zadovoljan/na) 422 12.42
1 205 6.03
2 356 10.48
3 365 10.74
4 286 8.42
5 (osrednje) 674 19.84
6 312 9.18
7 322 9.48
8 273 8.04
9 105 3.09
10 (potpuno sam zadovoljan/na) 77 2.27
Ukupno 3397 100.00

 
MNG10_3  

Vrlo sam zadovoljan(na) načinom komunikacije meni 
neposredno nadređenih Broj Postotak

Ne odnosi se na mene 28 0.84
Uopće se ne slažem 366 10.93
Ne slažem se 662 19.77
Niti se slažem niti se ne slažem 798 23.83
Slažem se 1065 31.80
Potpuno se slažem 430 12.84
Ukupno 3349 100.00

 



MNG10_4  

Vrlo sam zadovoljan(na) načinom komunikacije glavnog 
rukovoditelja Broj Postotak

Ne odnosi se na mene 47 1.40
Uopće se ne slažem 641 19.14
Ne slažem se 834 24.90
Niti se slažem niti se ne slažem 926 27.65
Slažem se 714 21.32
Potpuno se slažem 187 5.58
Ukupno 3349 100.00

 
MNG10_6  

Na poslu gdje radim vlada loša atmosfera Broj Postotak

Ne odnosi se na mene 8 0.24
Uopće se ne slažem 225 6.72
Ne slažem se 1033 30.85
Niti se slažem niti se ne slažem 874 26.10
Slažem se 756 22.57
Potpuno se slažem 453 13.53
Ukupno 3349 100.00

 
MNG10_8  

Vrlo sam nezadovoljan(na) količinom administrativnog 
posla

Broj Postotak

Ne odnosi se na mene 23 0.69
Uopće se ne slažem 105 3.14
Ne slažem se 522 15.59
Niti se slažem niti se ne slažem 727 21.71
Slažem se 1048 31.29
Potpuno se slažem 924 27.59
Ukupno 3349 100.00

 
MNG10_9  

Vrlo sam nezadovoljan(na) vremenom koje imam na 
raspolaganju za pacijente

Broj Postotak

Ne odnosi se na mene 65 1.94
Uopće se ne slažem 109 3.25
Ne slažem se 610 18.21
Niti se slažem niti se ne slažem 674 20.13
Slažem se 1180 35.23
Potpuno se slažem 711 21.23
Ukupno 3349 100.00

MNG10_10  

Često mi se dodjeljuju zadatci koje bi netko manje 
kvalificiran mogao izvršiti

Broj Postotak

Ne odnosi se na mene 35 1.05
Uopće se ne slažem 137 4.09
Ne slažem se 721 21.53
Niti se slažem niti se ne slažem 568 16.96
Slažem se 1047 31.26
Potpuno se slažem 841 25.11
Ukupno 3349 100.00



INDEKS RADNIH UVJETA

 WRK3_12  

Radna oprema, tj. odjeća i obuća kojom se koristim na 
poslu, primjerena je

Broj Postotak

Ne odnosi se na mene 23 0.68
Uopće se ne slažem 666 19.58
Ne slažem se 841 24.72
Niti se slažem niti se ne slažem 595 17.49
Slažem se 1090 32.04
Potpuno se slažem 187 5.50
Ukupno 3402 100.00

 
WRK3_13  

Radnu opremu omogućuje mi poslodavac Broj Postotak

Ne odnosi se na mene 17 0.50
Uopće se ne slažem 1351 39.71
Ne slažem se 930 27.34
Niti se slažem niti se ne slažem 352 10.35
Slažem se 622 18.28
Potpuno se slažem 130 3.82
Ukupno 3402 100.00

 
WRK3_14  

Medicinska oprema, npr. uređaji ili instrumentarij, 
adekvatna je

Broj Postotak

Ne odnosi se na mene 24 0.71
Uopće se ne slažem 505 14.84
Ne slažem se 1032 30.34
Niti se slažem niti se ne slažem 774 22.75
Slažem se 932 27.40
Potpuno se slažem 135 3.97
Ukupno 3402 100.00

 
WRK14  

Izloženi diskriminaciji na poslu (od početka rada) Broj Postotak

Da 1499 44.06
Ne 1681 49.41
Ne želim odgovoriti 222 6.53
Ukupno 3402 100.00

WRK15  

Izloženi nečem od navedenog u posljednjih 12 mjeseci 
(verbalnom nasilju/prijetnjama, neprimjerenom seksualnom 
uznemiravanju, zlostavljanju i nasilju/mobingu)

Broj Postotak

Odabrano 1595 46.88
Nije odabrano 1807 53.12
Ukupno 3402 100.00



WRK21  

Ima li sobu s osobnim računalom i pristupom internetu 
na poslu

Broj Postotak

Ima 815 23.96
Ima, ali dijeli je s ___ kolega(ica) 1612 47.38
Nema 975 28.66
Ukupno 3402 100.00

 
WRK30  

Poslodavac omogućuje pristup nekoj bazi znanja Broj Postotak

Da 1752 51.50
Ne 1276 37.51
Ne znam 374 10.99
Ukupno 3402 100.00

WRK25  

Mogućnost redovitoga sistematskog pregleda na teret 
poslodavca

Broj Postotak

Ne odnosi se na mene 78 2.29
Da, jedanput godišnje 785 23.07
Da, jedanput u dvije godine 593 17.43
Da, rjeđe od jedanput u dvije godine 330 9.70
Ne 1616 47.50
Ukupno 3402 100.00


